
    
 
 

Okresní správa sociálního zabezpečení Jihlava 

 
Brtnická 989/25, 586 01 Jihlava 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Areál se nachází v okrajové části Jihlavy při výpadovce na Třebíč, v blízkosti Úřadu práce, s dobrou 
dopravní dostupností pro klienty. Skládá se ze dvou budov a objektu, který byl dříve využívaný jako 

truhlářská dílna. Objekty se nachází na svažitém terénu, převýšení činí cca 5 m. Příjezdová komunikace 
navazuje na městskou komunikaci. Areál je oplocen, pouze prostor před vstupní částí je volně přístupný 
a slouží k parkování vozidel.  

K výkonu agend ČSSZ je využívána budova č.p. 989, která je hlavní a je k ní vztažen uživatelský popis, 

a dále budova bez č.p./č.e., kde je situováno pouze oddělení výběru pojistného. Objekt bývalé truhlárny 
není v současné době využíván.   

Hlavní budova je veřejnosti přístupná, slouží kancelářským účelům, je vybavena sociálním, technickým 
a komunikačním zázemím.  

 

Základní přehled přístupnosti  

     
 

Uživatelský popis  

Vstup   

Hlavní vstup do budovy je řešen ze dvora, ze severozápadu. Předložené schodiště je doplněno rampou 
pro bezbariérový přístup do úrovně přízemí. Za mechanickými jednokřídlovými dveřmi průchozí šířky  
90 cm je podatelna a klientské centrum. Dveře se otevírají směrem ven. 

Pro usnadnění orientace je v budově instalován informační systém. 

Průjezd do dvora je vyhrazen pouze pro zaměstnance. 

 

Interiér  

Pro klienty je vyhrazena pravá část 1. NP s čekárnou a přepážkami klientského centra. Vstup je 
bezbariérový s automatickými dvoukřídlými posuvnými dveřmi průchozí šířky 160 cm. Součástí 

klientského centra jsou také místnosti WC pro muže a WC pro ženy.  
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Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup do kanceláří těchto pracovišť 
je umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště. 

 

Všechna podlaží budovy jsou propojena vnitřním schodištěm a výtahem v rozsahu 1. PP  

až 2. NP. 

 

Výtah  

Výtah je umístěn uvnitř budovy ve výtahové šachtě vedle hlavního schodiště. Neprůchozí kabina výtahu 

(automaticky otevírané dveře šířka 80 cm; kabina šířka 110 cm, hloubka 140 cm) zajišťuje pohyb mezi 
podlažími se stanicemi v 1. PP, 1. NP a 2. NP – v úrovni chodby příslušného podlaží. Manipulační prostor 

před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena madlem a zrcadlem na boční stěně. Sklopné sedátko 

je k dispozici. Ovladač na nástupních místech je ve výšce 102 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece 
je 127 cm. 

 

Hygienické zázemí  

V budově jsou k dispozici 2 upravené toalety. 

 

Přístupná kabina (dveře šířka 90 cm; kabina šířka 135 cm, hloubka 170cm) se nachází  
v 1. NP. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse 

z pohledu od vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný. Toaletní mísa 
je opatřena dvěma sklopnými madly. 

 

Přístupná kabina (dveře šířka 90 cm; kabina šířka 135 cm, hloubka 170 cm) se nachází  
v 2. NP. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse 

z pohledu od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný. Toaletní mísa 
je opatřena dvěma sklopnými madly. 

 

Parkování  

Z 18 stání na parkovišti před areálem je 1 místo vyhrazeno pro osoby s pohybových omezením. 
Vzdálenost od hlavního vstupu do objektu je 30 m.  

 

Fotodokumentace  

    



    

    

 


